



# 灭巴萨的是什么人? 拜仁!

## 拜仁4:0横扫巴萨 一只脚踏进欧冠决赛

□本报综合报道

当今足坛,谁能让巴萨0:4“饮恨而归”?拜仁做到了!昨日凌晨,欧冠半决赛首回合拜仁与巴萨的较量居然打出这样令人惊奇的比分!托马斯·穆勒梅开二度并献上助攻,戈麦斯与罗本各进1球。梅西原本欲报南非世界杯阿根廷0:4惨败德国之仇,却无奈让德国人再次以一样的比分大胜。这是巴萨近8年来首次在欧冠单场比赛中丢了4球,次回合翻盘几乎无望。德甲老大是如何将“宇宙队”打回地球的?让我们通过统计数据和两队临场对比做出一番详解。

高

德国球员身材高大,踢法硬朗,这在拜仁身上能得到充分体现。巴萨遇到拜仁好比秀才遇见兵,拜仁不和你比文功才艺,而是上来一通乱拳。针对巴萨众将身高不足的短板,拜仁充分发挥了头上功夫,一个“高”字帮助他们换回了前两个进球。

第24分钟拜仁打破僵局的进球正是高空作业:利用角球机会,罗本凌空垫传禁区右侧,穆勒护球再敲给罗本,罗本右路传中,高大的黑人中卫丹特力压巴萨矮小的阿尔维斯头球摆渡,穆勒在右门柱边冲顶被巴尔德斯一扑入网。缺少普约尔后,巴萨在防线上只有

皮克一个高点,在头球上明显吃亏。全场比赛拜仁不断制造角球机会,然后利用高大球员纷纷冲击巴萨防线,几乎每次角球拜仁都能制造威胁。拜仁第49分钟的第二个进球同样是角球,罗本在右侧开出角球,穆勒后点又是力压阿尔维斯头球摆渡,戈麦斯在门前侧身扫射破门。

快

德国有媒体称这是史上最强的拜仁,基于一点就是这支球队拥有“罗贝里”两个当世最快攻击型边路。加上托马斯·穆勒这个速度型攻击前腰,面对“宇宙队”,拜仁虽然全场控球率只是巴萨一半,他们在场面上却占有压倒性优势,主要是将自己“快”的特点

发挥到极致。昨日凌晨开场后,拜仁就打出闪电战。罗本和拉姆所在的右路反复冲击巴萨左路防守,连续获得射门机会和角球。比分领先后,拜仁的反击更是刀刀见血,罗本、里贝里与穆勒的速度成为反击关键。第73分钟罗本的进球与第82分钟穆勒的进

球都是快速反击换回的。除了进攻快以外,拜仁退防更快,巴萨全场打不出任何反击,梅西的突破和速度无从发挥。统计数据显示,拜仁全队的跑动距离达到112.84公里,巴萨是106.57公里,拜仁将士比对手多跑了将近7公里。

抢

面对善于绣花的巴萨球星,拜仁深知要用凶狠的逼抢让对手不适应,从而打乱对手节奏。因此从开场第1分钟起,拜仁球员就在防守中给巴萨球员不断制造麻烦,梅西、伊涅斯塔与哈维这样的控球大师都无法从容控球,拜仁球员凶狠的逼抢令他们只能快速出球。在防守梅西的时候,拜仁球员几乎不给球王从容带球的空间,无论梅西在中

路还是在右路,防守球员都死盯梅西左脚横向突破的线路,这让阿根廷人踢得相当别扭。由于缺乏右脚处理球的能力,梅西得球后往往只能左脚横趟。在这条线路被卡住之后,梅西的威力也就大大下降。

而当梅西好不容易找到提速空间时,拜仁球员就像锯大树一样将他放倒。最明显的例子是第37分钟,梅西刚在中前场

拿球想突破,迅速赶回防守的戈麦斯就从背后凶狠地利用身体撞倒梅西,戈麦斯被黄牌警告。梅球王被撞得发晕,沉默不语。每次面对打疯了德国人,梅西就几乎化身散步帝,一大原因正是拜仁凶狠铲抢让他畏惧与迷失。在比赛最后时刻,踢得异常郁闷的阿尔巴将球向罗本脸上掷去,巴萨球员心中怨气可见一斑。

### 欧冠:感触

巴萨主力皮克:我们不应该谈论裁判,我们不认为裁判影响了比赛。拜仁更快,更强壮,踢得更好。这个比分几乎是无法逆转的。我们现在要去想尽快结束联赛。我们是巴萨,我们必须要在诺坎普赢得下一回合比赛。

巴萨主力哈维:拜仁比我们更出色,他们更强壮。我们没有借口。他们是更出色的队伍,祝贺他们,这就是足球。逆转?这几乎是不可能的,但我们必须争取胜利,这关乎荣誉。

### 欧冠:媒体

《每日体育报》:世界上最好的球队在慕尼黑遭遇了一支伟大的球队,也遭受了近年来最大的耻辱。除非出现天大的奇迹,否则要翻盘是幻想。

《世界体育报》:强大的拜仁,带来灾难的裁判!4:0的比分看上去是公平的,但也是非法的。现在的问题不是有球队受益的问题,而是球迷感觉被一种不应该犯错的机制欺骗了。

《踢球者》:梅西率领的巴萨在慕尼黑毫无机会,拜仁4:0将实力强大的巴萨踢回了家,已经基本晋级温布利的决赛。

《图片报》:这简直让人不可思议,拜仁在主场羞辱巴萨。穆勒是拜仁慕尼黑的梅西,在比赛中他攻入2球、助攻1球并参与1个进球,他当天的表现完胜梅西!

《明镜周刊》:拜仁正在稳步走向欧冠的决赛,在本场比赛中拜仁全面展现实力,4球击退巴萨,就连梅西也无力阻挡这次历史性的失败。